

期中考 郑东新区“成绩单”亮眼

上半年财政收入突破百亿大关 华为、中诚信等19家企业集中进驻

本报讯 在建设国家中心城市的进程中,郑东新区正在全力冲刺奋发前行。昨日,记者从郑东新区党工委上半年工作会议上了解到,1~6月,东区全区固定资产投资完成351亿元,全口径财政收入突破百亿元大关完成130亿元,公共财政预算收入完成40亿元,经济社会发展总体呈现平稳、有序、向好的发展态势。郑报融媒记者 马燕 实习生 袁铭

核心区金融持牌机构达300家

今年以来,东区主导产业发展势头良好,新引进各类金融机构12家,核心区持牌机构达到300家,以宝能集团郑州金贸中心为带动,5家总部类企业先后落户,新引进电商企业20家,累计入驻200家。

智慧岛、基金岛“双岛”建设全面开启。华为、中诚信、杭州世导等19家企业集中进驻,九鼎投资、赛领资本等15家基金管理公司顺利签约,管理基金规模近3000亿元。自贸区带动效应凸显,

自4月1日挂牌以来,郑东新区片区累计注册企业达3005家。

龙湖金融岛建设推进顺利,外环按照统一设计、统一融资、统一建设的理念,成功组织了外环建筑群和地下空间方案的国际招标,科学选定了整体开发合作伙伴。内环20栋楼宇17栋主体封顶,方正金融中心等3栋楼宇正在紧张施工。安置房建设进一步提速,14个项目共1650万平方米的安置房全部开工,开工面积全市第一。

“双迎攻坚” 助推环境大幅改善

增福祉惠民生,今年以来,东区管理水稳步提升,人居环境大幅改善。以“双迎攻坚”为契机,东区大力推进市容环境、集贸市场等8大类68项问题的整治,对祭城市场等11家集贸市场进行集中整治提升,打造天泽街等10条示范街。

教育、医疗等公共服务资源配置更加优化。与西亚斯集团合作,高标准打造全省第一所外籍人员子女学校。清华附中、枫杨中学确定选址,人大附中、省实验中学明确入驻意向,白沙国际学校正在加快选址。阜外(华中)心血管病医院即将开诊。加快构建5、10、15分钟便民网络,一期15个便民服务中心全部开工,“一站式”便民服务中心——体育公园便民服务中心正式运营。

新密驻村第一书记 资助9名大学生

本报讯 “我一定好好学习将来回报社会。”当贫困大学生李佳从驻村第一书记手中接过3000元钱时,禁不住落下眼泪。这是昨天发生在新密市袁庄村的感人一幕,当天驻村第一书记钱靖元一次救助了9名大学生。

8月下旬以后,新录取的大学生将陆续步入高等学府,对他们来说是件大喜事。但是,对于个别困难的家庭却为学费发愁。

新密市委统战部驻袁庄村第一书记钱靖元,早在5月份,他就对全村410户家庭进行了摸排,凡是有今年参加高考的,都认真登记在自己的笔记本上,对130多户贫困户中有考生的提前给予帮扶。近期高招录取工作基本结束,有些重点院校本月下旬就要开学。针对这一情况,连日来钱靖元再次走访了参加高考的学生家庭,了解入学情况。针对困难家庭,决定出钱资助他们。

据了解,今年袁庄村考上大学的9名大学生,全部获得资助,每人3000元,总计27000元。对于特别困难的5名学生,钱靖元表示资助他们4年。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 岳冰冰

扎根农村服务乡亲,登封梅村社区卫生服务站郭光俊: “永不忘本,为父老乡亲服务一辈子”



本报讯 7月31日,刚刚下过雨的登封,空气中透着丝丝凉意。但在登封市大金店镇梅村社区卫生服务站里的郭光俊,楼上楼下查病房看病人,忙得不可开交。

郭光俊从十几岁学医的那一刻起,就立志:“永不忘本,学成后回到家乡,为家乡人民服务一辈子。”

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 刘俊苗 李剑 文/图



在田间地头为老人检查身体

立志学医 报答资助他的父老乡亲

“1964年,家乡脑膜炎流行,因本村没有医生,患病儿童因失治而死亡,激发了我学医。”郭光俊说。

在洛阳学医期间,每年春节回家,村子里的乡亲们,总是拿出自己平时省吃俭用下来的钱和粮票,塞到郭光俊的手中。“他们盼着我发奋苦学,多学本领,学成后早点回家来。”

郭光俊说:“回忆自己13年的学医之路,离不开党和国家的关心培养,忘不了父老乡亲的大恩大德。”所以,自学医起,郭光俊立下誓言:“我要一辈子扎根农村,再苦再累永不变心,来报答哺育我恩养我的父老乡亲。”

誓言一立就是50载,学成后的郭光俊谢绝了医院的聘请,回到家乡,吃干粮住工地,亲自拉砖运石艰苦创业,为家乡建立了卫生所。

为村民免费体检、建健康档案

郭光俊遵照自己为父老乡亲承诺的誓言,把为群众办实事、办好事作为“两学一做”和深化医德医风教育开展的重点。

郭光俊开展了急诊急救进农户,为村里2163名村民进行了免费体检,并为每个村民建立了健康档案。定期为五保老人和残疾人免费体检和义诊,先后为30多位孤寡偏瘫老人,免除一切医药治疗等费用,治好了偏瘫病。

最令村民感动的是,50年来,郭光俊一

直坚持上山采药,熬制成清热败毒的中药液免费供村民饮用防病治病,尽量使村民少花钱或不花钱也能治病。每年农忙季节,送医送药送凉茶到田间地头,支持村民把更多的时间用于农忙季节的抢收和抢种。

投资20多万元在服务站安装电梯方便残疾人上下楼梯,利用上级扶持共筹资100余万元,购买了60余套康复器材,创建了河南省第一座《农村卫生室康复室》,全部免费让残疾人进行肢体功能康复锻炼。

方便就医,他每天值班守护父老乡亲

为了方便群众就医,郭光俊坚持每天值班,无论是炎寒夏冬还是风雪雷雨,他日夜守护着父老乡亲。

急性脑梗塞患者李国臣,吞咽困难,失语偏瘫。由妻子和6岁的儿子用架子车拉来梅村卫生所求诊。但李国臣因经济困难,无力支付医药费,郭光俊看他家太困难,当即取出2000块钱让其先去办理住院

手续,接着又发动医护人员为李国臣捐款献爱心。经过50天的精心治疗,李国臣肢体功能完全康复,并能说出简单的话语。

85岁的偏瘫患者郭生老人,老伴是个残疾人,郭光俊看他们十分困难,从1976年开始,就义务为他家送医送药送生活用品到今年已41年,至今仍一如既往从未间断。

郑东新区列子学校将开建 九年一贯制学校,设置60个班级

本报讯 记者昨日从郑东新区管委会了解到,郑东新区列子学校作为改善提升圃田乡教育优质资源,进一步助推东区新型城镇化建设的一项重点民心工程,即将落户郑东新区圃田乡。

为了解决辖区群众教育需求,郑东新区在圃田乡规划新建郑东新区列子学校,缓解圃田乡学生上学压力。记者了解到,列子学校位于圃田路与后屯巷交叉口东北角,总占地约67亩,项目规模为九年一贯制学校,总设置60个班级,其中中学24个班,小学36个班,设备功能齐全、活动场地充足、教育资源雄厚,建成后将成为郑东新区规模最大的学校之一。

郑报融媒记者 马燕
实习生 钱凯悦 通讯员 王贞 王瑶

中原区大力整治 户外违规违法广告牌

本报讯 近期,中原区中原西路街道辖区有户外广告牌因大风发生脱落现象,虽未造成人员伤亡,但隐患较大。为确保辖区居民的生命财产安全,也为了进一步促进正在进行的安全生产大排查工作,中原西路街道日前召开专题会议,重点讨论解决辖区内户外广告的安全问题。

经过会议安排,中原西路街道决定针对辖区范围内存在大量户外广告的商场和门面房,进行户外广告安全隐患大排查,签订户外广告安全承诺书,建立台账,并建立长效管理机制,定期对其户外广告进行排查,遇大风等恶劣天气要全天候重点监控。

据悉,本次共排查户外广告38处,发现问题11处,现场整改10处,限期整改1处。郑报融媒记者 张改华